关于选派学生赴匈牙利德布勒森大学奖学金交流生及双学位的通知

    我校是匈牙利德布勒森大学友好校际合作伙伴，双方经过多次交流签订了校际合作协议，涵盖师生交流、交换生、本科双学位、本硕联读、博士培养等领域的全面合作。其中，该校国际交换生项目以学制灵活、课程多样化等特点吸引大量海内外优秀学生参加。我校现选派大一至大三学生及在校研究生参与该项目，赴匈牙利德布勒森大学修读对方的对应专业课程，我校承认学生所修读的课程及其学分。
一、匈牙利介绍

在欧洲中部内陆，有一个美丽而文明的国度---匈牙利。

匈牙利位于多瑙河冲积平原，依山傍水，西部是阿尔卑斯山脉，首都为布达佩斯。著名的多瑙河流经匈牙利，把匈牙利分成东、西两部分。匈牙利山河秀美，建筑壮丽、治安良好。蓝色多瑙河、茜茜公主皇宫令人神往；匈牙利舞曲、诗歌、音乐、艺术闻名全球。
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匈牙利历史源远流长、文化底蕴深重。它不仅是中欧文艺复兴的中心、欧洲古典文化发源地，还是现在中欧文化教育中心。匈牙利还是一个教育和文化大国，学习环境良好。教育不仅全球认可，中匈互认，具有世界领先的教育水平。

按人口比例计算，匈牙利是当之无愧的“诺奖大国”，诺贝尔奖得主有14位。“计算机语言之父”、“氢弹之父”、“原子弹之父”、“信息经济学之父”、“维生素C之父”都是匈牙利人。

而且，匈牙利是名副其实的发明大国，比如圆珠笔、火柴、电话交换器、变压器、汽化器、电视显像管，维生素C的发明者都是匈牙利人。80时代是匈牙利人发明的黄金时代，平均每年的专利发明在400件以上，现在每年仍有近百件有效专利发明。

匈牙利人民热别爱读书，全国有一万多家图书馆，常年读书人数超过人口的四分之一。据联合国统计，匈牙利是全世界第三读书大国，排名仅在丹麦、瑞典之后。

读书人多，写书的也多。2002年，五位获诺贝尔文学奖提名作家中，有三位匈牙利人，最后颁给了凯尔泰斯。作家在匈牙利地位是很高的。老总统根茨，他不仅写小说和剧本，还翻译了《指环王》。

匈牙利还是“音乐大国”，只要提一下李斯特、柯达伊、巴尔托克，就能让人心服口服。匈牙利的李斯特音乐学院是欧洲高等音乐学府，很多德国、法国、瑞士、奥地利的音乐家都来此深造。大家都听过《匈牙利舞曲5号》，作曲者勃拉姆斯是奥地利人，但对匈牙利音乐情有独钟。

匈牙利是一座浮在“温泉海”上的国度。首都布达佩斯自公元2世纪就建有温泉，是世界上历史最悠久、风光最旖旎的温泉浴池，千百年来吸引了无数游客前往，早在1934年时便得到了“温泉之都”的美名。

匈牙利还是牙科大国。据不完全统计，每年前往匈牙利看牙的外国人有近百万，特别是来自欧洲的游客，到了匈牙利后，除了观光，就是到牙科诊所中，为自己的牙做个全面的“美容”。现在，超过40%的欧盟公民到匈牙利看牙，布达佩斯被称为欧洲的“牙科首都”。

虽然从国家面积和人口上来说，匈牙利的确是一个小国。但让人惊叹的是，这样一个区区小国，软实力如此十分强大，使其成为一个神奇而又魅力的国度......

二、匈牙利交流学习优势
· 欧洲标准的研究型大学，世界顶级教育设施；

· 适合工薪阶层的留学费用；

· 合理的消费水平感受欧洲高质量生活；

· 大量的实践活动和实习机会；

· 拥有多元化的环境，英语普及率高，提供英语课程，师资力量强，吸引大量的国际学生前往；

· 属欧盟及申根国成员国，持匈牙利签证可免签畅游欧盟申根26国；
三、学校简介：

    起源于1538年的匈牙利德布勒森大学是匈牙利久负盛名的国立大学，是匈牙利国内为数不多的接受政府奖学金资助的学府之一，留学于德布勒森大学的中国学生可以得到匈牙利政府资助，年学费仅为其他同等大学的三分之一或二分之一。

    在校生三万余人的德布勒森大学，被誉为世界卫生组织研究中心、欧洲杰出学术贡献研究中心。在欧洲各国和美国均有自己的教学院校和实习企业，并与世界知名大学有着广泛的联盟合作与交流。
    被誉为中欧最精致大学校园的匈牙利德布勒森大学，完美地融合了欧洲传统文化与世界多元文化，吸引了来自世界各地50多个国家的数千名莘莘学子，在这充满活力与智慧，挑战与竞争的教育大家庭中学习和生活。

四、项目优势：
1、校园被森林公园环绕，校内有动物园，更有各种的动物穿梭、静逸优美，被誉为中欧最精致的校园；

2、留学500余年历史的欧洲公立学府,获申根签证，可畅游欧洲26国；
3、学分互认，同时获得中匈两国大学文凭 —— 我校与匈牙利德布勒森大学签订了学分互认协议，赴德布勒森大学修读相关专业课程的学生，我校承认学生所修读的课程及其学分；德布勒森大学也同样承认交换生在我校所就读的学分，如学生同时修满德布勒森大学所需要的学分，可以直接获得德布勒森大学的学位；
4、享受欧标英文授课，中国教育部认证学历，毕业全球就业；

5、我校项目内学生可享奖学金；

6、学费和生活费用低，一学期在校费用（约3-4万人民币）。其中交换生可获15%的学费减免的奖学金（一学期约1.5万人民币），一学期生活费约为1.5-2万人民币；其它项目的学生有机会进入德布勒森大学奖学金计划、匈牙利政府奖学金计划。

五、申请条件

1. 交换生年级要求：我校在读本科学生

2. 交换生招生专业： 工商管理（商学院、国际教育学院、财政金融学院均可衔接）、英语、计算机科学、商业信息、土木工程、计算机工程、机械电子工程、机械工程、化学工程、电子工程、生化工程、乐器表演艺术、音乐创造、公共健康学、理疗学等相同或相近专业。

3，双学位招生专业：商务英语（其它专业请单独咨询）

4.  语言要求：参与学校组织的视频英文面试（有面试指导）或提供雅思5.5或英语六级证书

六、报名截止时间： 

交换生春季入学：10月31日

秋季入学：4月30日 

暑期研修：4月30日（3月20日前报名享受3000元奖学金减免）
七、交换学习时间：
交换生：一学期或一学年 
八、报名材料：

       江西师范大学赴海外大学交流学习学生申请表（见附件）
九、学校选拔：
    教育国际合作与留学工作办公室将会同教务处，对经学院同意报名的学生材料进行审核，择优推荐参加匈牙利德布勒森大学组织的面试，由对方最终审核录取。

十、海外留学费用（供参考）
1．交换生一学期学费约15000元人民币（奖学金后）

2．生活费：约30000-40000元人民币/学年 

3．海外项目费用：8000元人民币，包括匈牙利德布勒森大学所需的留学文书、个人陈述、中英文简历、中英文成绩单、课程描述、专业签证申请辅导、学生到校后的生活安排、转学分手续。
十一、报名事宜：
    请有意向参加交换项目（2019年9月秋季入学）的学生于2019年4月30日前将报名表交教育国际合作与留学工作办公室（地址：先骕楼402室 联系人：李皓然老师    联系电话：88120039）,欲了解项目详情，请联系饶老师，手机/微信：13607068598或陈老师，手机/微信：13732932123。报名结束后，教育国际合作与留学工作办公室将召开项目说明会，时间另行通知。

                                             教  务   处
教育国际合作与留学工作办公室                                                                                                               
                                          二〇一九年三月十二日
江西师范大学赴匈牙利德布勒森大学交流学习学生申请表
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	                             主管领导（签字、盖章）：
                                 年      月       日


